Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling Dagtid 2017-11-01

Partavling, 36 bord, 70 par.

Antal brickor: 24. Medel: 792.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac

Par

Poang

1065.0
1034.0
1020.0
1013.5
999.3
984.0
977.0
974.9
964.0
935.0
926.0
922.3
916.6
913.1
909.8
893.0
892.0
888.0
882.0
879.0
875.0
872.0
866.0
854.0
852.0
851.0
842.2
834.0
833.5
832.0
829.0
822.0
819.3
807.0
805.7
802.9
801.1
801.0
797.0
774.0
767.0
765.0
764.6
746.0
744.0
744.0
739.6
731.0
726.0
724.4
723.0
711.3
704.0
700.0
685.0
674.2
668.0
666.0
665.0
664.0
658.0
629.0
629.0
610.0
607.0
586.0
565.1
553.0
487.0
258.3

%

67.23
65.28
64.39
63.98
63.09
62.12
61.68
61.54
60.86
59.03
58.46
58.23
57.86
57.65
57.44
56.38
56.31
56.06
55.68
55.49
55.24
55.05
54.67
53.91
53.79
53.72
53.17
52.65
52.62
52.53
52.34
51.89
51.72
50.95
50.87
50.69
50.58
50.57
50.32
48.86
48.42
48.30
48.27
47.10
46.97
46.97
46.69
46.15
45.83
45.73
45.64
44.90
44.44
44.19
43.24
42.56
42.17
42.05
41.98
41.92
41.54
39.71
39.71
38.51
38.32
36.99
35.67
34.91
30.74
16.31

Namn

Martin Lofgren - Carl Ragnarsson

Bo Ekelund - Christer Tillberg

Gunilla Hennings - Per Kindgren
Lars-Gunnar Bystrém - Christer Koch
Ingvar Carlowitz - Leif Akerblom

Urban Andersson - Thord Lindberg
Ingeborg Englund - Monika Markstedt
Tommy Johansson - Karl-Otto Waara
Margareta Gustafson - Géran Gustafson
Jan-Ake Gustavsson - Arne Gustavsson
Kenneth Géllman - Ulla Ouchterlony
Ulla Skéarberg - Ulf Backman

Ib Jensen - Jan Gustavsson

Hans Cederlid - Annika Cederlid

UIf Lindgren - Bengt Lauthers

Lennart Palm - Nils Sérensson

Bjorn Borin - Kjell Pettersson

Bertil Andersson - Margareta Hedin
Sture Lennartsson - Olle Karlsson

Bjorn Pedersen - Arne Melin

Lars Rojne - Lennart Isaksson

Tord Martinson - Bo-Inge Holmberg
Catharina Kindstrand - Ove Kindstrand
Ake Karlsson - Rosaine Klerborg

Gun Karlsson - Waldo Whiteman
Lennart Karlsson - Leif Lyngmo

Hilding Rune - Sigbrit Norenvik

Lennart Linnerstedt - Sture Mattsson

Ulf Henerud - Per Gullstrém

Gerd Andersson - Ulla-Bet Nero

Eva Lipkin - Bengt Eklind

Lars-Gunnar Karlsson - Lage Johnsson
Mikael Hoglund - Begnt Hoglund
Ingegerd Hagstrom - Rune Pettersson
René Torkelson - Birgitta Torkelson
Bengt Jensfelt - Tomas Torne

Lena Skoglund - Sten-Ake Skoglund
Goran Dabhlin - Ove Arbsjo

Christina Hermansson - Lars Hermansson
Eva Hagman - Ingalill Svensson

Berit Sorensson - Rolf Eliasson

Rolf Wikstrom - Kenneth Widéang

Aino Sandquist - Rolf Mattsson

Bjorn Kindstrém - Yngve Robertsson
Folke Nettelblad - Jan-Erik Sandberg
Ake Hammarsten - Géran Lind

Berthold Westemar - Harriet Sohlman
Birgitta Sjoo - Curt Sj66

Ulla Wahlquist - Lisa Maback

Bo Carnestedt - Anna-Lisa Carnestedt
Malgorzata Wesolowska - Orjan Randhede
Annette Lindberg - Birgitta Alandh

Siv Gustavsson - Per-Ake Lanemo
Ingmarie Leinskold - Marianne Warnelius
Ann-Mary Bjoérling - Maj-Britt Hagerstrom
Rune Ornevall - Bjorn Laredius

Solweig Bladh - Ann-Katrine Ryn

Irene Arvidsson - Anders Falck

Jan Gunnarsson - Roger Hilmersson
Gert Sjunnesson - Richard Tham
Ann-Margret Olsson - Siv Séderstrém
Herbert Zacharias - Hans Jitelius

Bjorn Walldén - Eva Bjoréus

Christina Lindmo - Liz Nordberg

Mailis Wikstrom - Ruth Paajarvi

Ragnar Jansson - Maud Kylinger
Bo-Goran Jonsson - Henry Floby
Ann-Margret Bokmark - Inga-Britt Nordstrom
Ingrid Karlsson - Margareta Strém
Diana Avaso - Mayrone Hjelm Johansson

MID

2881
1442
6841
6923
21928
81068
89348
16141
1188
11951
32688
15888
40257
15225
89486
83980
2343
11916
11845
14134
62840
91418
994
1176
1201
1196
8743
1317
5906
39061
10333
90952
36078
20580
92790
38602
8594
93197
33077
90661
87226
93784
84634
5918
10684
83590
40435
28645
36625
16799
86023
12158
87227
32383
50638
14802
40100
19270
40110
47447
26892
24375
28612
59995
87552
1559
63320
78984
35000
63434

2498
1309
14963
85704
28274
5302
62841
46227
1189
14962
45563
82648
35158
80697
32610
18644
1454
91376
33615
85944
87544
54090
995
10054
2111
85153
27908
1503
14296
28306
9008
83441
23953
16098
92789
12250
13380
37291
31972
92783
45893
46510
90764
34770
91445
14248
31095
28646
30510
19750
6043
1908
41450
78985
50666
3809
15367
87547
42107
37233
17479
83338
86019
43789
28298
31298
85967
88454
35001
32966

Klubb

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Alvik BC - BK S:t Erik

Alvik BC

Boden-Séavast BS
Boden-Sévast BS

Laholms BK

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Laholms BK - BK Opalen
Laholms BK - Hasslévs BK
Laholms BK

BK S:t Erik

Filbyter Bridge

Alvik BC - BK S:t Erik
Filbyter Bridge

Filbyter Bridge
Atvidabergs BS - Filbyter Bridge
Boden-Savast BS

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge - Mjolby BK
Filbyter Bridge

Filbyter Bridge - Motala Bridgeallians
BK Stjarnskotten - BK Tva Ess
Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
Alvik BC

Boden-Séavast BS

BK S:t Erik

Filbyter Bridge

Alvik BC

Boden-Sévast BS

Laholms BK
Skélby-Barkarby - Alvik BC
Laholms BK

Filbyter Bridge
Boden-Séavast BS

Laholms BK

Filbyter Bridge
Boden-Séavast BS

Laholms BK

Alvik BC

Filbyter Bridge - Gamleby BK
Alvik BC - Skéalby-Barkarby
Alvik BC

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Alvik BC

Filbyter Bridge

Alvik BC - BK Tva Ess
Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Alvik BC

Filbyter Bridge
Boden-Sévast BS

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge - Skanninge BK
IK MAKKABI - BK S:t Erik
Filbyter Bridge
Boden-Sévast BS
Boden-Séavast BS

Filbyter Bridge
Skalby-Barkarby - Alvik BC
Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Laholms BK
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1 4 Kn1087654 Basta kontrakt 2 4972 Basta kontrakt 3 aD4 Basta kontrakt
Nord v6 ANT O =-430 Ost v 8532 5v S =650 Syd v E64 3NT S =400
Ingen + 1065 NS +E9 ov + KKn10973

£97 & ¢ v & NT #K873 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT

4 K3 « D92 N6 4173 4 Kn8 410653 N 9 7 111010 4 Kn109872 & K6 N9 9569

v K107 v ED8532 S6 4173 v 96 v Kn74 S 9 8 111010 v5 vKDKn10973S 9 8 5 6 9

¢ EKD72 +¢8 O6 7 8 6 10 + KKn10642 + 83 045233 ¢+ E5 ¢+ D84 O3 486 3

#3843 #DKn5 V6 7 86 10 &542 &#EKN96 V45233 #9875 &2 V 3486 3

oE « EKD4 & E53

v Kn94 v EKD10 v 82

4 Kn943 + D75 462
#EK1062 D10 #EKD1043

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B9 B17 5¢DO-3 #A 500 66.0 0.0 D9 D17 3NS+3 ¢4 690 66.0 0.0| D15 D3 4¢DO-3 #A 800 66.0 0.0
D10 D5 5v O-3 #4A 150 63.0 3.0 B9 B17 3NS+2 ¢3 660 63.0 3.0| B15 B3 4vDV-2 #A 500 64.0 2.0

E114 E107 5v O-3 &K 150 63.0 3.0(E103 E105 3NS+2 ¢4 660 63.0 3.0 D1 D12 3NS+1 5 430 60.0 6.0
C2 C4 4v0-2 «A 100 45.0 21.0 C3 C6 4v S+1 +¢K 650 54.0 12.0 B8 B4 3NN+1 vK 430 60.0 6.0
B6 B16 4v O-2 #A 100 45.0 21.0 B6 B16 4v S+1 &J 650 54.0 12.0| B10 B17 3NN+1 vK 430 60.0 6.0
D6 D16 4v O-2 «A 100 45.0 21.0 A7 A8 4v S+1 &5 650 54.0 12.0 B9 Bl14 3NN= vK 400 54.0 12.0
C7 C8 4v0-2 #A 100 45.0 21.0 D7 D3 4v S+1 &8 650 54.0 12.0| B18 B5 3NN= vK 400 54.0 12.0
A10 A5 4v O-2 #K 100 45.0 21.0| D12 D11 5v N= A 650 54.0 12.0 [E109 E112 5¢ N= &2 400 54.0 12.0
Cl10 C5 4v O-2 A 100 45.0 21.0 |E113 E101 4v N+1 43 650 54.0 12.0| D11 D6 5vDO-1 #A 200 49.0 17.0
B12 Bll 4v O-2 #4A 100 45.0 21.0 |E116 E112 4v S+1 T 650 54.0 12.0 |E114 E108 3vD O-1 &K 200 49.0 17.0
D12 D11 4v O-2 «A 100 45.0 21.0 D6 D16 3NS+1 ¢4 630 42.0 24.0 A3 A6 3vO-1 #Q 100 45.0 21.0
B14 B8 4v O-2 &#A 100 45.0 21.0| D13 D1 3NS+1 6 630 42.0 24.0 C7 C8 3v0O-1 «A 100 45.0 21.0
D18 D4 4v O-2 &K 100 45.0 21.0| D15 D2 3NS+1 ¢4 630 42.0 24.0 A2 A4 44 S-1 v5 -50 38.0 28.0

E103 E105 4v O-2 4A 100 45.0 21.0| B18 B4 3NS+1 46 630 42.0 24.0 C3 C6 4¢ N-1 vK -50 38.0 28.0

E108 E111 4v O-2 4A 100 45.0 21.0| D18 D4 3NS+1 T 630 42.0 24.0 D8 D4 44 S-1 v5 -50 38.0 28.0

E110 E102 4v O-2 A 100 45.0 21.0 A2 A4 4v S= &2 620 24.0 42.0 D9 D14 3&#S-1 ¢5 -50 38.0 28.0

E113 E101 4v O-2 #A 100 45.0 21.0 B7 B3 4v N= 43 620 24.0 42.0| D16 D7 4¢ N-1 v¢K -50 38.0 28.0

E115 E106 4v O-2 &A 100 45.0 21.0 C7 C8 4v S= 4J 620 24.0 42.0 Bl B12 4¢ N-2 &2 -100 23.0 43.0

E116 E112 4v O-2 &A 100 45.0 21.0 C9 Cl 4vS= ¢T 620 24.0 42.0 C9 Cl 44S-2 v5 -100 23.0 43.0
A7 A8 4v O-1 #A 50 23.0 43.0| A10 A5 4v S= 48 620 24.0 42.0| Bl1 B6 5#S-2 v5 -100 23.0 43.0
C9 Cl 4v0-1 #»A 50 23.0 43.0| B10O B5 4v S= &J 620 24.0 42.0| D13 D2 54 S-2 ¢5 -100 23.0 43.0
D9 D17 3v O-1 #A 50 23.0 43.0| C10 C5 4v N= v9 620 24.0 42.0| Bl16 B7 5¢ N-2 vK -100 23.0 43.0
B10 B5 4vO0-1 #A 50 23.0 43.0| D14 D8 4v S= 4J 620 24.0 42.0| D18 D5 5¢ N-2 vK -100 23.0 43.0
D13 D1 4v O-1 #A 50 23.0 43.0| B15 B2 4v S= &J 620 24.0 42.0 |E101 E116 4¢ N-2 vK -100 23.0 43.0
D15 D2 49 0O0-1 &A 50 23.0 43.0 |E108 E111 4v S= «J 620 24.0 42.0 |E110 E105 54D S-1 ¢5 -100 23.0 43.0
D14 D8 34 N-1 vA -50 16.0 50.0 |E109 E104 4v S= 4J 620 24.0 42.0 |E111 E103 5# S-2 ¥5 -100 23.0 43.0
A2 A4 44DN-2 vA -300 13.0 53.0|E110 E102 4v S= &2 620 24.0 42.0 |E113 E102 5#S-2 ¢5 -100 23.0 43.0
B18 B4 44DS-2 ¢8 -300 13.0 53.0|E115 E106 4v N= +8 620 240 420 A0 A5 3vO= ¢6 -140 11.0 55.0
C3 C6 4v 0= 4A 420 7.0 59.0( B12 B11 3NN= 45 600 9.0 57.0 | E104 E106 3v O= &A -140 11.0 55.0
B7 B3 4v O= 4A -420 7.0 59.0|E114 E107 3NS= «J 600 9.0 57.0 A7 A8 3vO+1 &A -170 8.0 58.0
D7 D3 4v O= 4A -420 7.0 59.0| B14 B8 2NS+2 4J 180 6.0 60.0 C2 C4 54DS-2 v5 -300 6.0 60.0

E109 E104 4v O= 4A -420 7.0 59.0| D10 D5 14 S+2 9 140 4.0 620| C10 C5 4¢vDO= #A -790 3.0 63.0
B15 B2 3NV+2 «J -460 2.0 64.0 A3 A6 4v S-1 &5 -100 20 640( D10 D17 4¢vDO= &#A -790 3.0 63.0
A3 A6 3NDS-3 ¢A -500 0.0 66.0 C2 C4 6NS-3 42 -300 0.0 66.0|E107 E115 3vDO+1 «A -930 0.0 66.0

- Al 38.4 - Al 38.4 - Al 38.4

- B1 28.1 - B1 28.1 - B2 34.1

4 4 K1064 Basta kontrakt 5 4 EKD72 Basta kontrakt 6 432 Basta kontrakt

Vast v 106 INTV =-2220 Nord v 87654 4v O D -3 500 Ost v K1053 5v S =450

Alla + 10754 NS + K3 ov +75

#963 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #DKn852 & ¢ v & NT
4 EKn9 4753 NO1230 41085 443 N7 46 96 4109864 4 KD5 N7 6 116 8
v KDKn v E92 S01230 v- vEKDKNn102 S 8 6 6 9 9 v8 v 62 S 7 6 116 8
¢ EKKn932 +38 O 1312111013 + Kn8754 ¢ D96 0457 34 ¢ EKn106 ¢ 842 06 617 4
&Kn &EKD874 V 1312111013 #E9652 &Kn7 V45734 &EK9 £107643 V66174

4 D82 4 Kn96 & EKn7

v 87543 v93 v EDKn974

+ D6 + E102 + KD93

#1052 #K10843 &-

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B10 B17 64 V-2 v5 200 66.0 0.0 B2 Bl 44 N= vA 620 64.0 2.0 B9 B5 6v S= A 980 66.0 0.0
B15 B3 34 O+1 42 -130 640 2.0| A10 A6 44 N= vA 620 64.0 2.0 C3 C5 5vDS= 4Q 650 63.0 3.0
C8 Cl1l 3NV+1l 44 -630 62.0 4.0E105 E107 44 N= vA 620 64.0 20| B17 B1l1l 5¢DS= &A 650 63.0 3.0
D8 D4 3NV+2 «4 -660 60.0 6.0 B6 B18 34 N+1 vA 170 55.0 11.0 C4 C7 5v N+1 &A 480 56.0 10.0
D10 D17 3NV +3 &4 -690 55.0 11.0 D9 D5 24 N+2 vA 170 55.0 11.0 A8 Al 4v N+2 &A 480 56.0 10.0
D15 D3 4NV+2 ¢7 -690 55.0 11.0| D12 D7 34 N+1 vA 170 55.0 11.0 D9 D5 5v N+1 ¢A 480 56.0 10.0
B18 B5 3BNO+3 ¥3 -690 55.0 11.0| B15 B4 34 N+1 vA 170 55.0 11.0| D13 D3 5v S+1 &A 480 56.0 10.0

E111 E103 3NV +3 46 -690 55.0 11.0|E113 E103 24 N+2 A 170 55.0 11.0 |E113 E103 4v S+2 &A 480 56.0 10.0
Bl B12 3NV+4 &3 -720 42.0 24.0|E116 E102 24 N+2 vA 170 55.0 11.0 B6 B18 4v S+1 &T 450 39.0 27.0
D1 D12 3NV+4 «4 -720 42.0 24.0| Bl6 B8 4v O-3 46 150 48.0 18.0 C8 Cl 4vS+1 #A 450 39.0 27.0
C4 C7 3NV+4 &4 -720 42.0 24.0 A4 A7 34 N= vK 140 42.0 24.0 C9 C2 4vS+1 4T 450 39.0 27.0
B9 Bl14 3NV +4 «#4 -720 42.0 240 D6 D18 34 N= vK 140 42.0 240| A0 A6 5v S= &K 450 39.0 27.0
D16 D7 3NV+4 «#4 -720 42.0 240| D14 D10 34 N= vA 140 42.0 24.0| D12 D7 4v S+1 &A 450 39.0 27.0
D18 D5 3NV+4 T -720 42.0 24.0| B17 B1l 34 N= vA 140 42.0 24.0| B14 B10 4v S+1 4T 450 39.0 27.0

E104 E106 5NO+2 8 -720 42.0 24.0|E108 E115 34 N= vA 140 420 24.0| D14 D10 4v S+1 #A 450 39.0 27.0

E107 E115 3NV +4 46 -720 42.0 24.0|E109 E114 24 N= vK 110 36.0 30.0| B15 B4 4v S+1 &A 450 39.0 27.0

E114 E108 5NO+2 7 -720 42.0 24.0 C3 C5 4v0-2 46 100 30.0 36.0| D16 D8 4y S+1 &A 450 39.0 27.0
D13 D2 6¢ V= 44 -1370 32.0 34.0 C9 C2 3v0-2 +A 100 30.0 36.0 |E110 E101 4v S+1 A 450 39.0 27.0
D9 D14 6#V+1 #3 -1390 29.0 370 B14 B10 3v O-2 46 100 30.0 36.0 |E111 E106 4v S+1 #A 450 39.0 27.0

E113 E102 6#V+1 46 -1390 29.0 37.0|E110 E101 3v O-2 46 100 30.0 36.0 |[E116 E102 4y S+1 T 450 39.0 27.0

E109 E112 6NV = 46 -1440 26.0 40.0|E112 E104 3v O-2 46 100 30.0 36.0 B2 Bl 4v S= &A 420 19.0 47.0
C3 C5 6NO+1 ¥3 -1470 15.0 51.0 A3 A5 3v0O-1 46 50 22.0 44.0 D2 D1 4y S= &A 420 19.0 47.0
A4 A7 6NO+1 8 -1470 15.0 51.0 D4 D15 2vO-1 46 50 22.0 44.0 A4 A7 4v S= &A 420 19.0 47.0
B8 B4 6NV +1 #3 -1470 15.0 51.0| B12 B7 2¢vO0-1 46 50 22.0 44.0 D4 D15 4v S= T 420 19.0 47.0
C9 C2 6NO+1 ¥3 -1470 15.0 51.0 C4 C7 44 N-1 #J -100 13.0 53.0 D6 D18 4v S= &K 420 19.0 47.0
Al10 A6 6NV +1 &4 -1470 15.0 51.0 C8 Cl 3#aN-1 <vA -100 13.0 53.0| C10 C6 4v S= &A 420 19.0 47.0
Cl0 C6 6NV+1 5 -1470 15.0 51.0| C10 C6 44 N-1 vA -100 13.0 53.0| Bl6 B8 4v S= &K 420 19.0 47.0
D11 D6 6NV +1 46 -1470 15.0 51.0| D13 D3 44 N-1 vA -100 13.0 53.0 |E105 E107 4v S= &A 420 19.0 47.0
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B16 B7 6NO+1 ¥9 -1470 15.0 51.0| D17 D11 44 N-1 vA -100 13.0 53.0|E109 E114 3v S+3 &K 230 10.0 56.0
E101 E116 6NV +1 ¢4 -1470 15.0 51.0 [E111 E106 44 N-1 vA -100 13.0 53.0|E108 E115 44 V-2 vK 200 7.0 59.0
E110 E105 6NV +1 &6 -1470 15.0 51.0 D2 D1 2v0O= «J -110 6.0 60.0|E112 E104 3v S+2 &A 200 7.0 59.0
A3 A5 7NV= 4T -2220 2.0 64.0 A8 Al 44 N-2 vK -200 3.0 63.0| B12 B7 3v S+1 &A 170 4.0 62.0
A8 Al 7NV = &6 -2220 2.0 640| D16 D8 44 N-2 vA -200 3.0 63.0 A3 A5 INS+1 T 120 2.0 64.0
B11 B6 7NO= v3 -2220 2.0 64.0 B9 B5 3¢ N-3 vA -300 0.0 66.0| D17 D11 5vDS-1 #A -100 0.0 66.0
- A2 38.0 - A2 38.0 - A2 38.0
- B2 34.1 - B3 235 - B3 235
7 4 Kn953 Basta kontrakt 8 495432 Basta kontrakt 9 a- Basta kontrakt
Syd vE72 6¢ V =-1370 Vast vKD2 6¢ V =-920 Nord v EKn5 24 N =90
Alla + Kn102 Ingen + 103 ov + D10962
#1065 & ¢ v & NT D87 & ¢ v & NT &EK743 & ¢ v & NT
4 EK86 41072 N11521 4 Kn + EK6 N1146 2 4108 4« EDKn54 N86 7 765
v6 vD1095 S11521 vE10763 v4 S11462 v 843 v K97 S86 776
¢ EKD96 ¢7 O 12128 1110 + D96 ¢ E7542 O 12129 7 10 ¢ KKn54 ¢ E873 047567
«D84 »EK932 V 12128 1110 #K963 #EKn52 V 12129 7 10 #DKn105 #9 V475867
aD4 4 D1087 & K97632
v KKn843 v Kn985 vD1062
+ 8543 + KKn8 *-
&Kn7 »104 »862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Cl0 C7 24V+2 vA -170 66.0 0.0 D1 D8 2¢ O+1 &T -110 66.0 0.0 |E115 E110 44D O-3 #2 800 66.0 0.0
B14 Bl1l1 2NO+2 ¢3 -180 63.0 30| Cl10 C7 3#0O+1 48 -130 640 20| D18 D8 24DO-2 #6 500 64.0 2.0
E106 E108 2NV +2 &6 -180 63.0 3.0 Al A2 INO+2 8 -150 58.0 8.0|E101 E108 3¢ V-3 #A 300 62.0 4.0
D1 D8 44 V= +J -620 59.0 7.0 Cl C2 2¢ O+3 47 -150 580 8.0| D15 D6 24DO-1 #6 200 58.0 8.0
E103 E116 44 V= &5 -620 59.0 7.0( D15 D5 3#V+2 ¢T -150 58.0 8.0 B18 B8 34 O-2 #2 200 58.0 8.0
B1 B8 3NO+1 ¥4 -630 48.0 18.0|E103 E116 3#O+2 &7 -150 58.0 8.0|E112 E103 3¢ O-2 42 200 58.0 8.0
Cl C2 3NO+1 3 -630 48.0 18.0|E113 E104 34 O+2 48 -150 58.0 8.0 A4 A6 3 N+1 &A 130 51.0 15.0
A4 A6 3NO+1 3 -630 48.0 18.0 A4 A6 2¢ O+4 48 -170 48.0 180| D13 D5 2&N+2 ¢7 130 51.0 15.0
A5 A8 3NO+1 8 -630 48.0 18.0 C5 C8 3¢ O+3 47 -170 48.0 18.0| B17 Bl 3&#N+1 vJ 130 51.0 15.0
D7 D18 3NO+1 3 -630 48.0 18.0| B16 B9 2¢ O+4 48 -170 48.0 18.0|E114 E111 3&#N+1 v7 130 51.0 15.0
C9 C3 3NO+1 ¥3 -630 48.0 18.0| B17 B12 2¢ O+4 47 -170 48.0 18.0 Cl C2 3&#N= v9 110 38.0 28.0
A10 A7 3NO+1 ¥8 -630 48.0 18.0|E101 E105 2¢ O+4 48 -170 48.0 18.0 B4 B3 24 N+1 &A 110 38.0 28.0
B10 B6 3NO+1 v5 -630 48.0 18.0 C4 C6 2NO+3 47 -210 410 25.0| AL0 A7 24 N+1 «A 110 38.0 28.0
D10 D6 3NO+1 v3 -630 48.0 18.0| D14 D11 INO+4 &7 -210 41.0 25.0| B10 B16 24 N+1 7 110 38.0 28.0
D16 D9 44 V+1 T -650 38.0 28.0| D17 D12 INO+5 47 -240 38.0 28.0| D10 D16 2# N+1 4A 110 38.0 28.0
B7 B18 3NO+2 ¥3 -660 35.0 31.0|E110 E114 5¢ O= 47 -400 350 31.0| Bl1 B7 3# N-= 4A 110 38.0 28.0
B17 B12 3NO+2 #J -660 35.0 31.0|E115 E109 3NO= 48 -400 35.0 31.0| D14 D12 3« N= v7 110 38.0 28.0
B3 B2 3NO+3 4Q -690 23.0 43.0| B15 B5 5¢ O+1 &8 -420 31.0 35.0|E107 E109 3# N = A 110 38.0 28.0
D3 D2 3NV+3 49 -690 23.0 43.0( D16 D9 540+1 47 -420 31.0 35.0|E113 E105 24 N+1 &A 110 38.0 28.0
C5 C8 3NV+3 43 -690 23.0 43.0 B1 B8 3NO+1 48 -430 25.0 41.0|E102 E106 2& N = ¢A 90 28.0 38.0
D13 D4 3NO+3 ¢4 -690 23.0 43.0 B3 B2 3NO+1 &8 -430 25.0 41.0 D4 D3 2¢ N-1 &9 -50 22.0 44.0
D14 D11 3NV+3 43 -690 23.0 43.0 A5 A8 3NO+1 &7 -430 25.0 410 C5 C8 3&#N-1 +A -50 22.0 44.0
B15 B5 3NO+3 #J -690 23.0 43.0|E106 E108 3NO+1 &7 -430 250 41.0| D11 D7 4#N-1 +A -50 22.0 44.0
B16 B9 3NO+3 &Q -690 23.0 43.0 D3 D2 3NO+2 &7 -460 15.0 51.0| B14 B12 3&#N-1 +A -50 22.0 44.0
E112 E107 3NO+3 ¢4 -690 23.0 43.0 B7 B18 3NO+2 47 -460 15.0 51.0|E116 E104 3# N-1 &9 -50 22.0 44.0
E113 E104 3NV +3 &3 -690 23.0 43.0 D7 D18 3NO+2 47 -460 15.0 51.0 Al A2 3NS-2 T -100 13.0 53.0
E115 E109 3NV+3 ¢J -690 230 430 D10 D6 3NO+2 T -460 15.0 51.0 C4 C6 2¢DN-1 #9 -100 13.0 53.0
C4 C6 3NO+4 &7 -720 8.0 58.0| D13 D4 3NO+2 48 -460 15.0 51.0 A5 A8 2NN-2 #9 -100 13.0 53.0
D15 D5 3NV+4 43 -720 8.0 58.0(E111 E102 3NO+2 48 -460 15.0 51.0 C9 C3 2¢ N-2 &9 -100 13.0 53.0
D17 D12 3NV+4 &3 -720 8.0 58.0 C9 C3 3NO+3 47 -490 50 61.0| C10 C7 2NV+1l &K -150 7.0 59.0
E101 E105 3NV +4 43 -720 8.0 58.0( A0 A7 3NO+3 48 -490 50 610( D17 D1 INV+2 2 -150 7.0 59.0
E111 E102 3NV +4 &6 -720 8.0 58.0| B10 B6 3BNO+3 47 -490 5.0 61.0 D2 D9 2NN-4 «J -200 4.0 62.0
Al A2 2¢vDS-3 4K -800 20 640| B14 Bl11 3NO+3 48 -490 5.0 610 B2 B9 54DN-2 ¢A -300 2.0 64.0
E110 E114 6% V= vA -1370 0.0 66.0 |[E112 E107 64 O= 48 -920 0.0 66.0| B15 B6 24DO= #2 -670 0.0 66.0
- A3 10.8 - A3 10.8 - A3 10.8
- B4 37.9 - B4 37.9 - B5 29.6
10 D6 Basta kontrakt 11 a7 Basta kontrakt 12 4 KKn104 Basta kontrakt
Ost v D8 3NT S =600 Syd vKD875 54 V =-450 Vast vKn 7¢ N D -3-800
Alla + EKD9865 Ingen ¢ EKn1053 NS + EK65
294 & ¢ v o NT »E8 & ¢ v & NT #10876 & ¢ v & NT
4 Kn983 4 E752 N 8 106 6 9 4 K954 4EDKn108 N 2 7 9 2 3 «ED 4 8753 N 2 101 6 4
vE9432 vKnl05 S 8 106 6 9 v- vE92 S27923 vK1062 v E9543 S 2 101 6 4
+10 ¢ 743 033773 + K864 +D O 115 4 117 +D +82 O 103 115 7
#863 #KD2 V33773 #109632 #K754 V 115 4 117 #KD9542 #E3 vV 113 127 7
4 K104 4632 4962
vK76 vKn10643 v D87
+ Kn2 4972 + Kn109743
#EKN1075 #DKn #Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B4 B3 3NS+2 43 660 61.0 5.0(E114 E112 4v N= +Q 420 66.0 0.0 A6 Al 4¢DN= &A 710 66.0 0.0
C5 C7 3NN+2 5 660 61.0 5.0 C2 C3 540-1 vJ 50 63.0 3.0 A2 A3 3¢ N+2 ¥3 150 63.0 3.0
Al10 A8 3NS+2 v3 660 61.0 5.0 A6 Al 54 O-1 vJ 50 63.0 3.0 D14 D1 4¢ S+1 ¢Q 150 63.0 3.0
D10 D16 3NS+2 v2 660 61.0 5.0 A2 A3 5vy N-1 T -50 56.0 10.0 C5 C7 1¢ N+3 #A 130 58.0 8.0
B11 B7 3NS+2 «3 660 61.0 5.0 D3 D10 4vy N-1 2 -50 56.0 10.0( D12 D8 3¢ N+1 &A 130 58.0 8.0
E113 E105 3NS+2 3 660 61.0 50| B14 Bl 4¢v N-1 +Q -50 56.0 10.0 |E114 E112 3¢ S+1 v6 130 58.0 8.0
A2 A3 3NS+1 9 630 44.0 22.0 [E102 E109 5v N-1 +Q -50 56.0 10.0 D3 D10 3vy O-1 #3 50 54.0 12.0
C6 Cl 3NS+1 &3 630 44.0 22.0 | E108 E110 5v N-1 &A -50 56.0 10.0 C6 Cl 1aV+1l 8 -90 51.0 15.0
B10 B16 3NN+1 v7 630 44.0 22.0 B5 B4 5¢vDN-1 A -100 47.0 19.0 |E108 E110 2&V = *A -90 51.0 15.0
D14 D12 3NN+1 &2 630 44.0 22.0 C5 C7 5vDN-1 ¢Q -100 47.0 19.0| D15 D7 2v O+1 ¢J -140 48.0 18.0
D15 D6 3NS+1 v2 630 44.0 22.0| B15 B7 5vDN-1 «A -100 47.0 19.0 B2 B17 2v O+2 #J -170 44.0 22.0
B17 Bl 3NS+1 ¥3 630 44.0 22.0 |[E101 E104 5¢DN-1 ¢Q -100 47.0 19.0| C10 C8 3v O+1 #J -170 44.0 22.0
D18 D8 3NS+1 v2 630 440 22.0 |E113 E106 34 V+1 vK -170 42.0 24.0|E113 E106 3vy O+1 +J -170 44.0 22.0
E107 E109 3NS+1 ¢2 630 44,0 220| C10 C8 34 O+2 ¥6 -200 39.0 27.0 D2 D17 3vO+2 ¢J -200 38.0 28.0
E114 E111 3NN+1 &5 630 44.0 22.0| B12 B8 34 V+2 vK -200 39.0 27.0 C9 C4 3vO+2 ¢3 -200 38.0 28.0
E115 E110 3NS+1 ¢2 630 44.0 22.0 B3 B10 5¢vDN-2 «A -300 33.0 33.0| B12 B8 3y O+2 #J -200 38.0 28.0
E116 E104 3NS+1 v2 630 440 220 A10 A8 5vDN-2 ¢Q -300 33.0 33.0( D16 D11 2v O+4 ¢A -230 34.0 32.0
A5 A7 3NS= v2 600 25.0 41.0| D14 D1 5vDN-2 ¢Q -300 33.0 33.0 D5 D4 49 O= &J -420 25.0 41.0
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Cl10 C8 3NS= v2 600 25.0 410 D18 D9 5¢vDN-2 «Q -300 33.0 33.0( B15 B7 4v O= 42 -420 25.0 41.0
D11 D7 3NS= v2 600 25.0 41.0 A5 A7 44 O= #J -420 27.0 39.0| B16 Bll1l 4v O= #J -420 25.0 41.0
D13 D5 3NS= v2 600 25.0 410| D12 D8 44 O= #Q -420 27.0 39.0| B18 B9 4v O= #J -420 25.0 41.0
B15 B6 3NS-= v3 600 25.0 41.0 B2 B17 54 O= #Q -450 17.0 49.0|E102 E109 4v O= ¢J -420 25.0 41.0
D17 D1 3NS= v3 600 25.0 41.0 D5 D4 44 O+1 vJ -450 17.0 49.0 |E103 E107 4v O= 46 -420 25.0 41.0
E101 E108 5¢ N= 44 600 25.0 410 C6 C1 44 O+1 3 -450 17.0 49.0 |E105 E116 4vy O= #J -420 25.0 41.0
E112 E103 3NS= v3 600 25.0 41.0| D16 D11 44 O+1 vJ -450 17.0 49.0|E111 E115 4v V= ¢A 420 25.0 41.0
C2 C3 3¢ N+2 vJ 150 12.0 54.0| B18 B9 44 V+1 vK -450 17.0 490| C2 C3 4vO+1 #J -450 8.0 58.0
D4 D3 3¢ N+2 &A 150 12.0 54.0 |E103 E107 44 O+1 vJ -450 17.0 49.0 B3 B10 4v O+1 #J -450 8.0 58.0
C9 C4 2¢ N+3 42 150 12.0 54.0 |[E105 E116 44 O+1 ¥3 -450 17.0 49.0 A5 A7 49y O+1 #J -450 8.0 58.0
B14 B12 3¢ S+2 vA 150 12.0 54.0 |E111 E115 54 O= vJ -450 17.0 49.0 B5 B4 4vyO+1 ¢J -450 8.0 58.0
E102 E106 2¢ S+3 48 150 120 540 C9 C4 44 0O0+2 +9 -480 7.0 590| A1I0 A8 4v O+1 ¢J -450 8.0 58.0
B2 B9 3¢ N+1 +J 130 5.0 61.0| D15 D7 44 O+2 #Q -480 7.0 59.0| D13 D6 4v O+1 #J -450 8.0 58.0
A6 Al 4¢ N= vJ 130 5.0 61.0| D13 D6 5vDN-3 #4A -500 4.0 62.0| B14 Bl 4vO+1 #J -450 8.0 58.0
D2 D9 5¢ N-1 ¢J -100 1.0 650 D2 D17 44DO+1 #Q -690 10 650( D18 D9 4v O+1 &J -450 8.0 58.0
B18 B8 6NS-1 48 -100 10 65.0| B16 Bll 44DO+1 v6 -690 1.0 65.0|E101 E104 4v V+1 T -450 8.0 58.0
- A 40.6 - Al 40.6 - Al 40.6
- B5 29.6 - B6 42.2 - B6 42.2
13 4763 Basta kontrakt 14 4 DKn72 Basta kontrakt 15 4 E92 Basta kontrakt
Nord v 87532 4¢ O =-130 Ost v 82 34 SD-1-100 Syd vKD8 3v V =-140
Alla + K4 Ingen +54 NS + D432
*974 & ¢ v & NT *#ED764 & ¢ v & NT #753 & ¢ v & NT
» 109 & EKn N4 2467 & K85 10 N8 3383 2 KKn103 «D75 N7 8446
v10 v EDKn96 S42567 vEKn109 vD75 S$83583 vKn10975 vE632 S78446
¢E9875 ¢ D10632 09 108 6 6 ¢+ ED8 ¢KKn10732 O 5 9 8 4 7 ¢+ K8 ¢ Kn10 06 4986
#KD1053 #6 V 9 108 6 6 #Knl08 #532 V59847 »86 #ED109 V6498G¢6
& KD8542 « E9643 » 864
vK4 v K643 v4
¢+ Kn 496 + E9765
#EKn82 *K9 #KKn42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D7 D13 3NO-3 &K 300 66.0 0.0 Al Al10 5¢DO-3 ¢9 500 66.0 0.0| B14 B3 2¢ S+1 «6 110 65.0 1.0
Bl B9 5¢ V-2 43 200 60.0 6.0 B15 B8 5¢DO-2 4A 300 640 20| D15 D9 3¢ N= ¢J 110 65.0 1.0
B4 B1l 5¢ V-2 47 200 60.0 6.0 D15 D8 2NV-4 &6 200 620 40| C7 C2 4vV-2 42 100 62.0 4.0
A6 A8 4v O-2 #A 200 60.0 6.0 D7 D13 24 N+1 vJ 140 60.0 6.0 Al A10 3vV-1 3 50 56.0 10.0
B6 B5 5¢DO-1 4K 200 60.0 6.0 B6 B5 3NV-2 &6 100 55.0 11.0| Cl1 C10 4vV-1 3 50 56.0 10.0
B17 B3 5¢DO-1 «K 200 60.0 6.0 D6 D5 3NV-2 &6 100 55.0 110 C6 C8 4vV-1 42 50 56.0 10.0
Cl C10 4¢ V-1 &7 100 48.0 180 D14 D2 3NV-2 6 100 55.0 11.0| B11 B18 2vO-1 5 50 56.0 10.0
C6 C8 5¢ O-1 A 100 48.0 18.0 | E101 E114 3NV-2 #4 100 55.0 11.0 |E113 E108 3v O-1 44 50 56.0 10.0
B14 B2 5¢ O-1 &K 100 48.0 180 D17 D3 3¢ O-1 43 50 46.0 200 C3 C4 2vV= ¢2 -110 44.0 22.0
B15 B8 5¢ V-1 43 100 48.0 18.0 B18 B10 4¢ O-1 «K 50 46.0 20.0 A6 A8 2v V= 42 -110 44.0 22.0
D16 D12 5¢ V-1 47 100 48.0 18.0 [E103 E110 3NV-1 42 50 46.0 20.0| D16 D1 1vV+1 &A -110 44.0 220
E104 E108 5¢ V-1 43 100 48.0 18.0 [E109 E111 4¢ O-1 «A 50 46.0 20.0| D17 D4 2v V= «2 -110 44.0 22.0
E113 E107 5¢ O-1 4K 100 48.0 18.0 [E113 E107 4¢ O-1 A 50 46.0 20.0 [E102 E114 2v O= 44 -110 44.0 220
E103 E110 24 S-1 T -100 40.0 26.0 A7 A2 44 S-1 v9 -50 40.0 26.0 |E107 E116 2v O= &4 -110 44.0 22.0
A7 A2 3¢ O= «K -110 380 280 C6 C8 INV= *4 -90 38.0 28.0|E110 E112 2v V= 9 -110 44.0 22.0
Al Al0 4e¢ V= 3 -130 25.0 41.0 B4 Bl1l 44 S-2 ¢A -100 36.0 30.0 B2 B10 2vy O+1 &8 -140 21.0 45.0
D1 D9 4e¢ V= 3 -130 25.0 41.0| C3 C4 2vV-= «Q -110 32.0 34.0 D2 D10 2vV+1 2 -140 21.0 450
D6 D5 3¢ O+1 4K -130 250 410( B17 B3 2¢ O+1 6 -110 32.0 34.0 B5 B12 3y O= 48 -140 21.0 45.0
C9 C5 3¢ O+1 4K -130 250 41.0|E112 E115 2¢ O+1 &K -110 32.0 34.0 D5 D12 2y V+1 ¢3 -140 21.0 45.0
D14 D2 4¢ O= &K -130 25.0 41.0| B16 B12 INV+l1l 42 -120 28.0 38.0 A7 A2 3v V= +3 -140 21.0 45.0
D15 D8 3¢ O+1 &K -130 25.0 41.0 Bl B9 3¢ O+1 #9 -130 24.0 42.0 B7 B6 3v V= 3 -140 21.0 45.0
B16 B12 3¢ O+1 &K -130 25.0 41.0 D4 D11 3¢ O+1 43 -130 24.0 420 D8 D13 3v V= #7 -140 21.0 45.0
D18 D10 3¢ O+1 4Q -130 250 41.0| B14 B2 3¢ V+1 8 -130 240 420 C9 C5 2vV+l 2 -140 21.0 450
E101 E114 3¢ O+1 &K -130 25.0 41.0 A3 A4 3¢ O+2 «A -150 17.0 49.0( D11 D18 3v V= ¢2 -140 21.0 45.0
E102 E105 2¢ O+2 &K -130 25.0 41.0 A6 A8 3¢ O+2 «A -150 17.0 49.0( B15 B9 2vV+l &5 -140 21.0 450
E109 E111 3¢ O+1 &K -130 250 410 C9 C5 INV+2 &6 -150 17.0 490 B16 Bl 2v V+l 2 -140 21.0 450
E112 E115 2¢ O+2 &K -130 250 41.0|(E104 E108 3¢ O+2 6 -150 17.0 490 B17 B4 2vV+1l ¢4 -140 21.0 450
A3 A4 4¢ O+1 #»A -150 8.0 58.0 D1 D9 INV+3 42 -180 12.0 54.0 | E103 E106 3v V= ¢3 -140 21.0 45.0
D4 D11 3¢ O+2 #A -150 8.0 580 Cl1 C10 INO+4 &3 -210 10.0 56.0 | E104 E111 1v V+2 43 -140 21.0 45.0
C7 C2 3¢ 0O+2 42 -150 80 580 C7 C2 5¢0= 4A -400 6.0 60.0|(E105 E109 3vO= ¢A -140 21.0 450
B18 B10 3¢ O+2 ¢J -150 8.0 58.0| D16 D12 5¢ O= &A -400 6.0 60.0|E115 E101 3v O= v3 -140 21.0 45.0
E116 E106 3¢ O+2 &A -150 8.0 58.0|E102 E105 5¢ O= &A -400 6.0 60.0 D7 D6 2vyV+2 ¢3 -170 4.0 62.0
C3 C4 34 S- vT -200 2.0 64.0| D18 D10 3NV+1 4J -430 20 64.0| D14 D3 3¢ N-2 &A -200 2.0 64.0
D17 D3 5¢ O= &A -600 0.0 66.0(E116 E106 3NV+2 42 -460 0.0 66.0 A3 A4 3NN-6 3 -600 0.0 66.0
B7 - 30.8 B7 - 30.8 B8 - 335
- A5 31.9 - A5 31.9 - A5 31.9
16 4763 Bésta kontrakt 17 & D53 Bésta kontrakt 18 4 D2 Bésta kontrakt
Vast vD10753 24 V =-110 Nord v D853 INTN =90 Ost v 64 3v O =-140
oV ¢ Kn72 Ingen + EK6G3 NS + EK93
*EK & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT *K7652 & ¢ v & NT
4 KD108 & E95 N55756 4 EKn109 «K74 N7 6667 «E93 » 864 N6 3363
v 86 v EKn2 S55756 v EK72 v 1064 S76667 vKD975 vES82 S6336 3
¢1054 ¢ ED86 088587 ¢ Kn9 ¢+ D1074 O57 6 6 6 + D64 ¢ Kn1082 0599738
#10753 #D82 V88586 982 *K73 V57666 »104 *ED8 V599738
« Kn42 # 862 « KKn1075
v K94 v Kn9 v Kn103
+ K93 + 852 +75
+Kn964 #EDKn104 #Kn93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B2 B10 3NO-2 vK 200 65.0 1.0 B8 B7 4vV-4 +K 200 66.0 0.0 A4 A5 4v V-2 ¢A 100 65.0 1.0
A7 Al 2NO-2 &6 200 65.0 1.0|E113 E109 2v V-3 ¢A 150 640 20| C8 C3 3¢DO-1 #3 100 65.0 1.0
A8 A3 2vN= ¢A 110 60.0 6.0 E106 E110 INS+1 <A 120 61.0 5.0 A8 A3 2# N= v8 90 62.0 4.0
D14 D3 2¢vN= ¢A 110 60.0 6.0 (E111 E101 INS+1 49 120 61.0 50| C2 C10 2NO-1 &7 50 55.0 11.0
E113 E108 2v N= ¢A 110 60.0 6.0 B6 Bl 2NO-2 T 100 55.0 11.0| C4 C5 4vV-1 ¢A 50 55.0 11.0
A2 Al10 2NO-1 #4 100 51.0 15.0 A7 Al 2v V-2 #6 100 55.0 11.0|( D13 D9 3¢ O-1 T 50 55.0 11.0
A4 A5 24 O-1 v4 100 51.0 150 C7 C1 24V-2 +¢A 100 55.0 11.0| B16 B2 4vV-1 +¢A 50 55.0 11.0
C8 C3 INO-1 4 100 51.0 150| B17 B5 2vV-2 &6 100 55.0 11.0| D17 D5 2¢ O-1 &J 50 55.0 11.0
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C9 C6 INO-1 #4 100 510 150| A4 A5 INN= T 90 480 18.0| D18 D12 3vV-1 ¢K 50 550 11.0
Bl14 B3 2NO-1 ¥4 100 51.0 150| D4 D14 INS= «J 90 48.0 18.0| B15 B10 INO= &) -90 47.0 19.0
E104 E111 2NO-1 &6 100 510 15.0| D15 D10 INS= vA 90 48.0 180 (E111 E101 INV= 45 -90 47.0 19.0
E107 E116 2y N-1 &2 -50 43.0 230 A2 Al10 INO-1 8 50 36.0 30.0| B18 B12 3#N-1 +J -100 43.0 23.0
E115 E101 2y N-1 a5 -50 43.0 230 C2 C10 INO-1 T 50 36.0 30.0|E106 E110 2# N-1 v2 -100 43.0 23.0
B5 Bl12 INO= #4 -90 35.0 31.0 B4 B14 INO-1 #4 50 36.0 30.0| B17 B5 2¢ O+1 &2 -110 40.0 26.0
Bll B18 INO= %6 -90 35.0 310 A8 A3 2NO-1 #Q 50 36.0 30.0|E104 E107 2¢ O+2 3 -130 38.0 28.0
D11 D18 INO= %6 -90 35.0 310 D8 D7 140-1 #4 50 36.0300| D3 D11 3vV= +A -140 28.0 38.0
D15 D9 INO= &4 -90 35.0 31.0( D16 D2 INO-1 #4 50 36.0 300| D4 D14 2vV+l ¢A -140 28.0 38.0
D16 D1 INO= %4 -90 35.0 310 D17 D5 INO-1 #Q 50 36.0 30.0 B6 Bl 3v V= ¢A -140 28.0 38.0
E102 E114 INO= %6 -90 35.0 31.0|E114 E103 2¢ O-1 &5 50 36.0 300| D6 D1 2vV+1l +A -140 28.0 38.0
D5 D12 2v N-2 #2 -100 28.0 38.0E116 E108 INO-1 #4 50 36.0 300 A7 Al 3vV= ¢A -140 28.0 38.0
C2 C10 24 V= &A -110 240 42.0| B16 B2 2#S-1 &) -50 25.0 41.0 B8 B7 2vV+l1 K -140 28.0 38.0
B15 B9 24 V= &K -110 24.0 42.0|E115 E102 2#S-1 ] -50 25.0 41.0| D15 D10 2vV+1 +A -140 28.0 38.0
E103 E106 24 V= v3 -110 24.0 420| D18 D12 INV= v3 -90 22.0 44.0|E114 E1038 3v V= ¢K -140 28.0 38.0
D2 D10 INO+1 ¥4 -120 13.0 530 C4 C5 3#S-2 +¢J -100 18.0 48.0|E115 E102 3v V= ¢A -140 28.0 38.0
C7 Cl1 INO+1 +3 -120 13.0 53.0| B15 B10 2¢ N-2 v6 -100 18.0 48.0 B3 Bll 3vV+l ¢A -170 16.0 50.0
D7 D6 INO+1 3 -120 13.0 53.0( B18 B12 2¢ N-2 ¥4 -100 18.0 480 D8 D7 2vV+2 A -170 16.0 50.0
D8 D13 INO+1 #4 -120 13.0 53.0( D3 D11 INO+1 &T -120 11.0 550 D16 D2 2vV+2 A -170 16.0 50.0
B16 Bl 2NO= %4 -120 13.0 53.0| D6 D1 INO+1 #A -120 11.0 55.0| A2 Al10 2NO+2 +8 -180 12.0 54.0
D17 D4 INO+1 44 -120 13.0 530 C8 C3 INO+1 &A -120 11.0 55.0 B4 Bl14 34 S-2 &T -200 9.0 57.0
E105 E109 INO+1 vK -120 13.0 53.0(E105 E112 INO+1 &4 -120 11.0 55.0|E116 E108 3#N-2 ¢J -200 9.0 57.0
E110 E112 INO+1 #6 -120 13.0 53.0(E104 E107 3#S-3 vA -150 6.0 600 C9 C6 3#N-3 48 -300 6.0 60.0
C4 C5 INO+2 42 -150 3.0 63.0 B3 B1l 3¢ N-5 &3 -250 4.0 62.0|E105 E112 2¢ S-4 vK -400 4.0 62.0
B17 B4 2NO+1 v4 -150 3.0 63.0| D13 D9 3NDS-2 «T -300 20 64.0| E113 E109 4v V= ¢A -420 2.0 64.0
B7 B6 INO+3 #4 -180 00660| C9 C6 3NO= #T -400 00 66.0| C7 Cl1 54DN-4 vA -1100 0.0 66.0
B8 - 33.5 - A6 33.6 - A6 33.6
- A6 33.6 - B9 41.6 - B9 41.6
19 «E107 Basta kontrakt 20 » EK3 Basta kontrakt 21 «KD102 Basta kontrakt
Syd v 64 4v V =-620 Vast v Kn954 6# V D -2 500 Nord v 98 44 O D -1 100
ov ¢ Kn109873 Alla *4 NS ¢ DKn763
83 & ¢ v & NT #K8642 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT
« D64 4 K3 N46 364 # DKn2 764 N3 3 107 3 4  EKn N46 496
vEK985 vD1032 S46 364 v- vE107 S 33117 3 vK743  vDKn106 S46496
¢ EK ¢ 652 09 7 107 9 ¢ EKn3 ¢ KD8765 0109 2 5 8 ¢ EK105 ¢ 842 096937
#Kn94  #E1075 V.97 107 9 #ED109753 #Kn V 10102 5 8 #7653 #E842 V96937
4 Kn9852 « 10985 4987653
v Kn7 v KD8632 v E52
¢+ D4 ¢ 1092 +9
#KD62 *- #DKn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D11 D15 4vV-1 &3 100 660 00| C5 C6 3vDS+1 A 930 660 0.0| D14 D6 44 S= v4 620 66.0 0.0
E113 E110 3¢ N-2 &3 -100 640 20| Al A4 4vyDS= 42 790 64.0 20 B8 B3 4vDO-2 ¢9 300 640 20
B4 B12 44 S-4 ¢A -200 61.0 50|E113 E110 4vS+1 &A 650 620 40| Al A4 24S+2 +A 170 57.0 9.0
C9 C7 44S-4 vA -200 610 50| C8 C2 54DV-2 4A 500 590 7.0 A5 A6 24S+2 K 170 570 90
D9 D8 3NV= ¢J -600 58.0 8.0[E103 E115 5¢DO-2 v6 500 59.0 7.0 B5 Bl 34S+1 ¢A 170 57.0 9.0
Al A4 49y 0= ¢Q -620 37.0 290( D4 D12 3NO-4 ¥3 400 56.0 100 D16 D4 34 S+1 +A 170 57.0 9.0
Cl C4 4vV= ¢J -620 37.0 29.0 B9 B8 5¢ O-2 T 200 50.0 16.0|E106 E109 24 S+2 ¢A 170 57.0 9.0
C3 C10 4vV= #8 -620 370 290| D9 D8 3#«DV-1 v4 200 500 16.0|E113 E111 34 S+1 ¢A 170 57.0 9.0
A5 A6 4vV=  aA -620 37.0 290 B17 B6 64 O-2 vK 200 50.0 160 A8 A2 34 S-= ¢K 140  46.0 20.0
BS5 Bl4 4v V= ¢J -620 37.0 29.0| B18 Bl 4¢DO-1 T 200 50.0 16.0| B14 B6 34 S= ¢A 140 46.0 20.0
C5 C6 4vV= #8 -620 370 290| D18 D1 5#V-2 &K 200 500 16.0| D18 D2 1a S+2 ¢A 140 46.0 20.0
D5 D14 4vV= #A -620 37.0 29.0(E105 E108 3v S+1 #A 170 44.0 22.0(E104 E115 34 S= ¢A 140  46.0 20.0
B7 B2 4vV=  ¢J -620 37.0 29.0 B4 B12 3NO-1 v6 100 31.0 35.0|E107 E102 24 S+1 v9 140 46.0 20.0
C8 C2 4vV= 7 -620 370 29.0| A5 A6 4«V-1 A 100 310 350 Cl1 C4 4vV-2 +9 100 36.0 30.0
B9 B8 4vV=  ¢J -620 37.0 29.0| D5 D14 3NO-1 K 100 310 350 C8 C2 4vyV-2 &K 100 36.0 30.0
B1l B15 4v V= ¢J -620 37.0 29.0 B7 B2 5¢ O-1 ¢K 100 310 350| C9 C7 4v0O-2 +9 100 36.0 30.0
D16 D3 4vV= #8 -620 37.0 29.0| A8 A2 5¢ O-1 48 100 31.0 35.0( D17 D7 4vV-2 &K 100 36.0 30.0
Bl7 B6 4vV= 7 -620 37.0 29.0| B11 B15 4#V-1 +4 100 310 35.0|E116 E110 4v O-2 +9 100 36.0 30.0
B18 Bl 4vV= ¢J -620 37.0 29.0| D11 D15 3NO-1 vK 100 31.0 350 A3 Al10 2NO-1 43 50 24.0 420
D18 D1 4v0O= v7 -620 37.0 29.0| D13 D10 5¢ O-1 4K 100 31.0 350 D5 D1 4vO-1 9 50 24.0 420
E103 E115 4v V= ¢J -620 37.0 290( B16 B3 5¢ O-1 vK 100 31.0 350| B10 B9 4v O-1 9 50 24.0 42.0
E105 E108 4v V=  &A -620 370 29.0( D17 D6 5¢ O-1 vK 100 310 350( B12 B15 3vO-1 9 50 24.0 420
E106 E101 4v V= ¢J -620 37.0 29.0(E107 E111 3NO-1 vK 100 31.0 350| D13 D11 4v V-1 42 50 240 420
E107 E111 4v V= ¢J -620 37.0 29.0(E109 E116 4#V-1 ¢4 100 31.0 350| B16 B4 4v O-1 9 50 24.0 420
E114 E104 4v V= ¢T -620 370 29.0| C3 C10 3#V= 4A -110 14.0 520(E101 E103 4v O-1 9 50 24.0 420
D17 D6 3NV+l1 +3 -630 16.0 50.0 B5 Bl4 3#V= ¢4 -110 140 52.0| B17 B7 Pass 16.0 50.0
A3 Al10 4vV+l A 650 7.0 590( D7 D2 3#V= 4A -110 14.0 520 C3 C10 44 N-1 vQ -100 12.0 54.0
D4 D12 4¢vV+l ¢J 650 7.0 590( C9 C7 3¢ O= vK -110 14.0 520 C5 C6 44S-1 +A -100 12.0 54.0
D7 D2 4¢vV+l A 650 7.0 59.0(E114 E104 3#V= &K -110 14.0 520 D12 D15 44 S-1 +A -100 12.0 54.0
A8 A2 4vV+l T 650 7.0590( Cl1 C4 3#V+l 4A -130 6.0 600 D8 D3 2#0+1 9 -110 7.0 59.0
D13 D10 4v O+1 #K -650 7.0 59.0| D16 D3 3#V+l 4K -130 6.0 60.0(E105 E114 2v V= &K -110 7.0 59.0
B16 B3 4vV+l ¢J -650 7.0 59.0|E112 E102 3#V+1 ¢4 -130 6.0 60.0| D10 D9 3vV= ¢9 -140 3.0 63.0
E109 E116 4vV+1 ¢8 -650 7.0 59.0( A3 Al0 3#V+3 v9 -170 2.0 640(| B18 B2 3vO= ¢9 -140 3.0 63.0
E112 E102 4v V+1 ¢J -650 7.0 59.0(E106 E101 44DV= &A -710 0.0 66.0(E108 E112 2vV+2 +Q -170 0.0 66.0
- A7 38.2 - A7 38.2 - A7 38.2
- B10 35.1 - B10 35.1 - Bl1 34.7
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22 4 10965 Basta kontrakt 23 4 E63 Basta kontrakt 24 4 D98764 Basta kontrakt
Ost v EK95 4¢ O =-130 Syd vE93 2NTV =-120 Vast v 986 54 N =450
ov ¢ K72 Alla ¢ K43 Ingen + D106
«103 & ¢ v & NT #9765 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
4 Kn4 «KD N3 3784 « DKn7 #9842 N7 4655 453 4 Knl0 N9 8 7 118
vD v Kn874 S$33784 v 107 v KKn65 S74655 vEK432 v DKn7 S 98 7 118
¢E1096 ¢ Kn843 O 10105 5 8 ¢ ED1087 + Kn96 06 97 88 ¢ 832 ¢ K954 045512
#EKD982 #Kn65 VvV 10105 5 8 *KD2 #EKn V697838 #Kn75  #D1092 V45512
4 E8732 4 K105 4 EK2
v 10632 v D842 v 105
+ D5 ¢52 ¢ EKn7
*74 #10843 *E8643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A3 54DV-3 vK 800 660 00| Al A3 3NO-3 ¥4 300 66.0 00| A4 Al0 44 N+2 5 480 66.0 0.0
E116 E110 24 N+1 #J 140 640 20| C4 C10 3NV-2 &7 200 640 20| Al A3 44 S+1 vA 450 46.0 20.0
A2 A5 5#V-1 ¢K 100 550 110f C9 C8 3NO-1 2 100 56.0 10.0 B5 B16 44 N+1 &J 450 46.0 20.0
B5 Bl 3NO-1 3 100 550 11.0| D9 D4 INV-1 &7 100 56.0 10.0 B6 B2 44 S+1 vA 450 46.0 20.0
A6 A7 3NO-1 43 100 550 11.0( D14 D7 3NV-1 &9 100 56.0 100 C6 C7 44 N+1 ¢4 450 46.0 20.0
D10 D9 3NO-1 42 100 550 11.0( B15 Bl 2NV-1 &7 100 56.0 100( D6 D2 44 N+1 &5 450 46.0 20.0
Bl14 B6 3NO-1 42 100 550 11.0| D15 D1 2NV-1 «#7 100 56.0 100 D9 D4 44 S+1 ©vA 450 46.0 20.0
B16 B4 3NO-1 &5 100 55.0 11.0| D17 D8 3NV-1 «#5 100 56.0 10.0| Bil1 B10 44 N+1 «J 450 46.0 20.0
B18 B2 3NO-1 42 100 55.0 11.0|E102 E104 3NV-1 +3 100 56.0 10.0| D11 D10 44 N+1 vA 450 46.0 20.0
D18 D2 3NO-1 3 100 550 11.0] A2 A5 2¢ V= 3 -90 43.0 23.0| B14 B7 44 S+1 <vA 450 46.0 20.0
D17 D7 2#V-= vA -90 46.0 200 A4 Al0 INV= *6 -90 43.0 23.0| D14 D7 44 N+1 #9 450 46.0 20.0
Cl C3 2¢V+l &T -110 410 250| D6 D2 INO= &7 -90 43.0 23.0| B15 Bl 44 N+1 vQ 450 46.0 20.0
C6 C7 3#V-= vA -110 41.0 250 D18 D3 INV= &7 -90 43.0 23.0| D15 D1 44 S+1 A 450 46.0 20.0
C9 C8 2¢ V+l 5 -110 410 25.0|E106 E114 1INV = *9 -90 43.0 23.0| B17 B8 44 N+1 &T 450 46.0 20.0
E108 E112 2#V+1 vA -110 41.0 25.0|E113 E112 2¢ V= *6 -90 43.0 23.0| D17 D8 44 N+1 +4 450 46.0 20.0
C2 C5 2#V+2 vA -130 210 45.0| D11 D10 2¢ V+1 &6 -110 350 31.0( B18 B3 44 N+1 4J 450 46.0 20.0
A4 Al0 48V = 46 -130 21.0 45.0|E111 E116 3¢ V= 6 -110 35.0 31.0(E107 E110 44 N+1 v7 450 46.0 20.0
C4 C10 3#V+1 2 -130 210 450 C2 C5 INV+l &6 -120 26.0 40.0|E109 E101 44 S+1 <vA 450 46.0 20.0
D5 D1 2#V+2 46 -130 21.0 450 B5 B16 INV+l &6 -120 26.0 40.0|E111 E116 44 N+1 «J 450 46.0 20.0
B8 B3 3#V+l vK -130 21.0 450| A6 A7 INV+l 3 -120 26.0 40.0|E115 E105 44 N+1 4J 450 46.0 20.0
B10 B9 3#V+l1 vA -130 21.0 450| C6 C7 2NV= 43 -120 26.0 400 A2 A5 44 N= vQ 420 26.0 40.0
D13 D11 2#V+2 vK -130 21.0 45.0 B9 B4 INV+l &5 -120 26.0 400| Cl1 C3 24 N+3 &T 200 14.0 52.0
D14 D6 4%V = vK -130 21.0 45.0(E107 E110 INV+1 &3 -120 26.0 40.0| C2 C5 34S+2 vA 200 14.0 52.0
D16 D4 3¢ O+1 &7 -130 21.0 45.0|(E109 E101 2NV = 3 -120 26.0 400 C4 C10 24 N+3 #9 200 14.0 52.0
B17 B7 3#V+1 vA -130 21.0 450| C1 C3 INV+2 #9 -150 12.0 540| D5 D16 24 S+3 vA 200 14.0 52.0
E101 E103 3#V+1l 45 -130 21.0 45.0 B6 B2 INV+2 A -150 12.0 54.0| A6 A7 34 N+2 vQ 200 14.0 52.0
E104 E115 44 V= vA -130 21.0 450 B11 B10 2NV+1 3 -150 12.0 54.0 B9 B4 24 S+3 vA 200 14.0 52.0
E105 E114 2#V+2 vA -130 21.0 45.0( D12 D13 INV+2 &6 -150 12.0 54.0| D12 D13 34 N+2 #2 200 14.0 52.0
E106 E109 3¢ V+1 &T -130 21.0 45.0( B18 B3 INV+2 43 -150 12.0 54.0| D18 D3 24 S+3 ¥vA 200 14.0 52.0
E107 E102 2#V+2 vA -130 21.0 45.0(E108 E103 1INV +2 &5 -150 12.0 54.0(E102 E104 24 S+3 vA 200 14.0 52.0
E113 E111 3#V+1 vA -130 21.0 45.0(E115 E105 INV+2 43 -150 12.0 54.0|E106 E114 24 S+3 vK 200 14.0 52.0
D8 D3 2NV+1 7 -150 3.0 63.0( B14 B7 3#N-2 46 -200 4.0 62.0|E113 E112 24 S+3 A 200 14.0 52.0
B12 B15 3¢ O+2 42 -150 3.0 63.0| B17 B8 3NV= 43 -600 20640| C9 C8 INS= vK 90 2.0 64.0
D12 D15 3NO= 42 -600 00 66.0( D5 D16 3NV+l1l 43 -630 0.0 66.0(E108 E103 3v V-1 46 50 0.0 66.0
- A8 33.4 - A8 334 - A8 334
- Bl1 34.7| B12 - 30.2 B12 - 30.2
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